

Ekspresen in boleč poraz

Odbojka V skupini za napredovanje v moški C-ligi je SloVolley po hitrem postopku klonil proti Cusu. Prvo mesto, ki je bil cilj združene ekipe, je po drugem porazu že zelo oddaljeno

CUS	3
SLOVOLLEY ZKB	0

25:22, 25:15, 25:11

SloVolley ZKB: Kosmina 8, Cotič 10, Antoni 2, S. Komjanc 7, Luppoli 0, Cobello 1, Hlede 1, Terpin 2, Corsi 0, nv. Peterlin in M. Komjanc, Margarito (L1), Čavdek (L2).

Trener: Loris Manià

Veronika Sossa

TRST SloVolley ZKB je v skupini za napredovanje utrpel že drugi zaporedni poraz s 3:0. Prvo mesto, ki je bil tudi edini cilj združene ekipe, je po porazu še bolj oddaljeno. Matematično ni še nič dorečeno, se bo pa po takem porazu res težko pobrati. Na sporedu je samo še pet tekem, preobrat pa je maloverjeten. To pa tudi zato, ker zakrpana ekipa brez Vasilija Kanteja ne deluje več tako prepričljivo kot v drugem delu dneva dela.

Včeraj je bila premoč Cusa očitna. SloVolley je vodil v prvem nizu 1:3, nato pa še v tretjem 0:1, v preostalem delu – torej ves čas pa je ritem diktiral Cus. SloVolley se mu je uspel zoperstaviti samo v prvem nizu, ko mu je bil stalno za petami. S Cotičevimi napadi je združena ekipa tudi izenačila na 22:22. A je bilo to tudi vse, saj je Cus brez večjih težav zaključil prvi niz v svojo korist. V nadaljevanju se SloVolley ni več pobral. Očitna je bila razlika v servisu in sprejemu, kjer je Cus dobro napadal in zelo precizno (99-odstotno) sprejemal, pri SloVolleyju pa so imeli v tem elementu več težav, tudi začetni udarec pa ni bil ta-



Neprepričljivi SloVolley je tokrat v vseh elementih zaostajal za Cusom FOTODAMJ@N

Na sporedu je samo še pet tekem, a je probrat zdaj maloverjeten

ko prodoren, da bi spravil v težave nasprotnike. Ob tem pa je Cus lahko računal na pet napadalcev, ki jih je podajalec odlično razigral, medtem ko je SloVolley v tem elementu očitno šibkejši, predvsem pa omejen le na zunanje napadalce. Če je ob tem še napad preveč predvidljiv, je proti taki ekipi, kakršna je Cus (več igralcev je lani igralo B-ligo), težko parirati.

Drugi niz je bil izenačen le do 5. točke, nakar si je Cus priigral pet točk prednosti, prednost pa se je v nadaljevanju še povečala. Tretji niz pa je bil ekspresen: po rezultatu 9:8 za Cus je SloVolley dopustil, da so nasprotniki dosegli kar 13 zaporednih točk do 22:8.

»Tekme sploh ni bilo,« se je glasil prvi komentar trenerja

Lorisa Maniaja. »V prvem nizu smo se še borili, v nadaljevanju pa smo popustili v sprejemu, slabo servirali, to pa še na prostega igralca, ki je eden najboljših v ligi. Obenem igramo brez centrov, skratka, tako ne gre,« je dodal trener in nadaljeval: »Nismo bili pod pritiskom, saj nismo imeli kaj izgubiti. Vedeli smo, da so boljši, in vemo, da igramo v okrnjeni postavi. Kante je bil pomemben ne samo v bloku, a nasploh na igrišču. Danes pa je zavladala zmešnjava na igrišču, glava je popustila in z njo tehnika.« Je poraz odločilen v boju za B-ligo? »Po mojem mnenju cilja o napredovanju ni več mogoče doseči. Zdaj si moramo zavihati rokave, da dobro odigramo zadnjih pet tekem,« je sklenil trener.